
 W zestawie / Included / Im Lieferumfang / В комплекте

PL Instrukcja montażu i konserwacji 
EN Installation and maintenance 
DE Montage- und Wartungsanleitung 
RU Инструкция по установке и уходу

PL Czyszczenie i konserwacja
 1.  Do czyszczenia produktów nie należy stosować

środków żrących lub ścierających.
 2.  Powierzchnię produktów przecierać miękką 

ściereczką nasączoną w roztworze łagodnego 
środka czyszczącego.

EN Cleaning and maintenance
 1.  The products should not be cleaned with

any acidic or abrasive cleansers.
 2.  The products’ surfaces should be cleaned with 

a soft cloth and a solution of a gentle cleanser. 

DE Reinigung und Wartung 
 1.   Zur Reinigung des Produkte dürfen keine aggressiven 

oder kratzenden Mittel verwendet werden.
 2.   Die Ober�äche des Produkte soll mittels eines 

mit mildem Reinigungsmittel getränkten Lappens 
abgewischt werden.

RU Очистка и уход
 1.  Для очистки продуктов избегать разъедающих 

и истирающих веществ.
 2.  Поверхность продуктов протирать мягкой тряпкой, 

намоченной в растворе деликатного моющего средства.

 

Cascade CA4032 

Korpus baterii
Mixer body
Mischbatteriegehäuse
Корпус крана-смесителя

Nakrętka dystansująca
Spacer nut
Distanzmutter
Распорная гайка

Nakrętka dystansująca
Spacer nut
Distanzmutter
Распорная гайка

Wylewka
Spout

Auslauf
Излив

Rączka prysznicowa
Shower handle

Duschhalter
Ручка душа

Sterowanie wypływem wody
Control of the out�ow of water

Kontrolle des Ab�usses von Wasser
Контроль оттока воды

Korpus przełącznika
Switch body
Schaltergehäuse
Корпус переключателя

Rączka mieszacza
Handle
Mischerhalter
Ручка смесителя

Uszczelka gumowa
Rubber washer
Gummidichtung
Резиновая прокладка

Nakrętka dociskowa
Fixing nut
Druckmutter
Гайка нажимная

Blat
Bathtub deck
Tischplatte
Столешница

Śruba macująca
Fixing screw
Befestigungsschraube
Kрепежный винт

Rozeta
Plate
Rosette
Розетта

Rozeta
Plate
Rosette
Розетта

Rączka przełącznika
Handle switch
Gri�schalter
Ручной переключатель

Uszczelka
Washer
Dichtung
Печать

Podkładka
Washer
Unterlegscheibe
Прокладка  

   

 

 

 

 



Nakrętka dystansująca
Spacer nut
Distanzmutter
Распорная гайка

Woda gorąca
Hot water
Warmwasser
Горячая вода

Woda zimna
Cold water
Kaltwasser
Холодная вода

Przelotka prysznica
Handshower holder
Duschtülle
Душевой ниппель - переходник

 W zestawie / Included / Im Lieferumfang / В комплекте

PL Instrukcja montażu i konserwacji 
EN Installation and maintenance 
DE Montage- und Wartungsanleitung 
RU Инструкция по установке и уходу

Cascade CA4032 

Rączka prysznicowa
Hand shower
Duschhalter
Ручка душа

Śruba kontrująca
Round screw
Konterschraube
Болт контрирующий

Wąż prysznicowy
Hose
Duschschlauch
Душевой шланг

Obciaznik
Balance block
Gewicht
Грузило

Wężyki podłączeniowe
Flexible hose
Anschlussschläuche
Присоединительные патрубки

Wylewka
Spout
Auslauf
Излив

Śruba M5
M5 screw
Schraube M5
Болт M5

Perlator
Aerator
Strahlregler
Аэратор

Nakładka
Overlay
Lasche
Накладка


